

呼和浩特市工业和信息化局
关于开展第二批中小企业数字化转型城市
试点项目申报的通知

各旗县区(开发区)工业和信息化部门、各有关企业：
根据《工业和信息化部办公厅关于发布中小企业数字化水平评测指标(2024年版)的通知》(工信厅企业〔2024〕56号)、《工业和信息化部关于印发<中小企业数字化转型试点城市试点企业数字化水平评测指南(2024年版)>的通知》(工企业函〔2024〕239号)、《呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点工作方案》、《呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点工作专项资金管理细则》(呼工信字〔2025〕54号)等有关要求，现开展试点城市第二批数字化转型项目评测和验收工作，现通知如下：
一、验收对象
(一)在呼和浩特市数字化转型公共服务平台(http：//hssc.smarthohhot.com/) 完成注册、立项, 签订改造合同并实施改造的试点企业。
(二)完成市级智能工厂建设的试点企业。
(三)完成“5G+工业互联网”应用场景建设的试点企业。
(四)完成工业互联网节点建设的企业。
(五)开展工业互联网平台建设的企业。
(六)开展链式转型的大型企业、龙头企业及试点企业。
(七)完成两化融合贯标、工业互联网平台贯标、DCMM评估、CMMM评估的试点企业。
(八)其他符合数字化转型试点要求的项目。
二、验收流程
(一)验收申请
1.符合申报条件的企业，需于2025年8月29 日前在呼和浩特市数字化转型公共服务平台“项目申报”模块提交验收材料，并于同日前按照《呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点数字化改造补贴申报指南》《呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点数字化转型项目申报指南》要求，提交一式三份加盖公章的纸质版验收材料(市工信局2份、旗县区工信部门1份)。
(二)评测验收
1.数字化改造项目，组织评测验收专家对项目进行实地评测验收。
[bookmark: _GoBack]2.数字化车间、智能工厂项目，“5G+工业互联网”应用场景、链式转型项目，组织专家进行评选。
3.工业互联网节点企业、工业互联网平台、贯标试点项目，组织专家进行审核验收。
(三)社会公示
通过审核的单位，将在呼和浩特市数字化转型公共服务平台向社会进行公示。
(四)资金拨付
对通过公示的企业，启动补贴发放流程。
(五)专项审计
第1项通过公示的企业，需在2025年12月底之前按照合同约定支付90%以上项目款，并主动联系相关审计单位启动专项审计。
(六)验收复核
组织专家对完成审计的试点企业进行验收复核。
三、其他要求
(一)相关材料应真实准确、符合要求。改造合同、发票、收付款凭证等各类相关佐证材料，均应真实准确；试点企业发起评测验收之前需提供全额发票，且发票开具时间不早于合同签署时间；合同内容、发票内容、公对公付款凭证等信息应一致，如不一致以最小值为准。
(二)需完成两化融合平台填报工作。所有参与项目验收的企业需在工信部两化融合公共服务平台内蒙古分平台(网址：https:// nmgpg.cspiii.com/)完成两化融合评估诊断工作, 且分数不能低于40分。
(三)本次评测验收未通过企业，整改完成后可申请参加下一批次的评测验收。
四、联系方式
纸质版申报材料报送呼和浩特市工业和信息化局，地址：内蒙古自治区呼和浩特市新城区水岸小镇G4栋12楼1210室，联系人：市工信局 信息化和软件服务业科 冯莹，联系电话：4606766。逾期报送不予受理。

附件1：呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点数字化改造补贴申报指南
附件2：呼和浩特市中小企业数字化转型城市试点数字化转型项目申报指南


呼和浩特市工业和信息化局
2025年7月31 日




